

书房 半个家庭工作间

书房，是人们结束一天工作之后再次回到办公环境的一个场所。因此，它既是办公室的延伸，又是家庭生活的一部分。书房的双重性使其在家庭环境中处于一种独特的地位。



由于书房的特殊功能，它需要一种较为严肃的气氛。而书房同时又是家庭环境的一部分，它要与其他居室融为一体，透露出浓浓的生活气息。所以书房作为家庭办公室，就要求在凸显个性的同时融入办公环境的特性，让人在轻松自如的气氛中更加投入地工作，更自由地休息。

许多家庭在装修时，都会专门辟出一个空间作为书房，即使面积较小的家庭，也会在客厅辟出一个区域作为学习和工作的地方，用书橱隔断，或用柜子、博古架等隔开。

如何将书房布置得更能体现主人的个性和内涵，其中大有学问。一般来说，书房的墙面、天花板色调应选用典雅、明净、柔

和的浅色，如淡蓝色、浅米色、浅绿色。地面应选用木地板或地毯等材料，而墙面的用材最好用壁纸、板材等吸音较好的材料，以取得书房宁静的效果。

窗帘的材质一般选用既能遮光，又具通透感的浅色纱帘比较合适，高级柔和的百叶帘效果更佳，强烈的日照通过窗幔折射会变得温暖舒适。

书房里的家具以写字桌及书柜为主，首先要保证有较大的贮藏书籍的空间。书柜间的深度宜以30厘米为好，深度过大既浪费材料和空间，又给取书带来诸多不便。书柜的搁架和分层最好可以任意调节，这样根据书本的尺寸，按需要加以调整。

书房的功能和区间划分因人

而异。书柜和写字桌可平行陈设，也可垂直摆放，或是与书柜的两端、中部相连，形成一个读书、写字的区域。书房形式的多变性改变了书房的形态和风格，使人始终有一种新鲜感。

面积不大的书房，沿墙以整组书柜为背景，前面配上别致的写字台，全部的家具以浅色调为主，体现书房的灵敏感和进取感。面积稍大的书房，则可以用高低变化的书柜作为书房的主要背景。

书房装修一般根据房间大小和主人职业、身份、藏书多少来考虑。如果房间面积较小，可向上空间延伸，如：配备可以升降的书架；一般情况下，书房追求的是实用、简洁，给人以宁静的感觉。

顾家家居领军30年 放“价”仅1天

让利都是浮云，“省钱才是王道”，让我们屏住呼吸，翘首以待只9月15日顾家家居“王者价临”，卧室、客厅、餐厅一站式购齐大型促销让利活动，全省200家专卖店与您共同见证价格奇迹！

什么时候是购买品牌家居的最好时机？顾家家居用全年最疯狂让利告诉您，不用等到十一，9月15日行业领军品牌顾家家居推广大型促销活动，提前放“价”迎接双节的到来，将呈现一份丰富的家居盛宴给您。届时顾家家居海量沙发精品将以超低的折扣惊艳亮相，全场满就送价值4980元床垫一张！还有超低特价限量沙发、软床，并且活动前预存定金直抵200元现金，实惠难以想象，此次难得的放“价”机会，正是您用低价淘高品质家居产品的时机！

让您不用东奔西跑，卧室、客厅、餐厅一站购齐！

王者气质

提前启动“十一”优惠

作为沙发行业的领军品牌，顾家家居创立以来，专业从事客厅、卧室、餐厅家具的研究、开发、生产与销售，致力于为全球家庭提供舒适、安全、环保、人性化的客厅、卧室、餐厅家具，以及专业家居布置解决方案。

为了让您的放心，顾家倡导真正的实惠促销，拒绝促销陷阱。顾家家居郑重承诺：本次活动购买的顾家产品，在价格上低于“十一”。顾家家居喜迎双节提前“放价”，

教师节感谢师恩

9月10日，我们将迎来第28个教师节。尊师重教是中国的优良传统。在一年一度的教师节来临之际，为表达对广大教师的敬意，顾家家居特别举办教师节专场活动：当天，教师凭教师证购买顾家家居产品可提前享受活动优惠。

中秋佳节

真情回馈“新”老顾客

值此佳节，顾家家居为了感谢新老客户对顾家的信任和支持，此次顾家推出特别优惠答谢老客户和新婚家庭，顾家家居用行动在这个中秋佳节将特惠风暴带给千家万户。

作为中国家居行业领军品牌的顾家家居30年来凭借其精湛的工艺和技术赢得业界的肯定和顾客口碑。今天，顾家家居作为国家体育总局训练局合作伙伴，为中国的体育健儿闪耀伦敦提供了可靠的幸福保障。在顾家家居的世界里，家不仅是身心惬意的场所，更是温情栖息的天堂。正如歌神张学友代言顾家的央视广告语所说“家是我幸福的依靠，我是张学友，我选顾家”。

一年内绝无仅有的放“价”盛宴，价比十一，优惠难以想象！详询全省200家各地专卖店！活动预售火爆进行中，9月15日敬请您的光临！

M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居 百 Mall 时代

顾家家居 | 沙发
软床
9月15日下午1:00

买沙发赠价值4980元床垫

王者价临

省钱才是王道

- 1 实付金额满25000元以上赠价值4980元床垫一张。(特价产品不参加此活动)
- 2 9月15日前预存50元抵200元抵用券,预存优惠与活动当天优惠可累计享用,签单另赠价值398元真皮皮凳1只(实付金额满5000元可用,每人每户限用1张)预交定金3000元,此次活动折扣2个月内有效。(仅限全场折扣使用)
- 3 活动当天,神秘款沙发激情秒杀(数量有限 先到先得)
- 4 现场公布全场惊喜折扣,全年最低,卧室客厅餐厅一站购齐!
- 5 签单前15名并交纳全款者,赠价值1299元工艺茄1只。
- 6 现金大奖整点抽



特价
¥3799



顾家家居品牌形象代言人：张学友

卧室客厅餐厅一站购齐！
钜惠来袭 全城敬待

金牌品质 冠军见证
顾家家居产品进驻国家体育总局训练局，成功彰显顾家金牌品质(图片仅供参考以店内实物为准)



特价
¥6799

顾家沙发：
 红星美凯龙店西厅一楼 55530177
 欧亚达北园店一楼 67727688
 东亚家居二楼A2-208 85955698

银座家居北园店四楼 83160158
 居然之家北园店三楼 55592823

KUKA 沙发
 银座家居中心店西厅一楼 55559508
 Lazboy 沙发
 银座家居中心店西厅一楼 55559981

顾家软床
 银座家居北园店四楼 83160312
 红星美凯龙店西厅一楼 55530177

最终解释权归顾家家居专卖店所有